===== ERRATA ====

Erratum to: "A High-Voltage Pulse Device for Sterilization and Disinfection of Products at Atmospheric Presssure" [*Instruments and Experimental Technique*, 58, 283 (2015)]

V. V. Sleptsov, A. M. Baranov, V. I. Berdnik, A. V. Ivanov, A. V. Shvedov, and T. V. Revenok

Tsiolkovskii Russian State Technological University, ul. Orshanskaya 3, Moscow, 121552 Russia

e-mail:1berd@mail.ru

Received April 7, 2015

DOI: 10.1134/S0020441215030288

The list of authors should read as follows: V. V. Sleptsov, A. M. Baranov, V. I. Berdnik, A. V. Ivanov, A. V. Shvedov, and T. V. Revenok